SBT

experts bijzondere mondzorg

Nieuwsbrief — nummer 16 - april 2023

Van de redactie

Elke maand informeert SBT haar
medewerkers over de organisatie, publicaties
e.d. Mis jij iets in de nieuwsbrief, geef dit aan
ons door via communicatie@sbt.nl

Uiterste inleverdatum 20 mei 2023.

In deze nieuwsbrief vind je:

‘*- Nieuws van HR

‘*- In- en uitdienst

‘*- Verjaardagen

'*- Vacatures

‘*- Editorial George

‘*- Nieuws vanuit het MT
‘*- HRM

‘*- Mondzorg tijdens de ramadan
‘*- SBBT cursuskalender
‘*- Maandrapportage
'*- Ziekteverzuim

‘*- Afscheid Ellen

‘*- Colofon

In dienst
Nieuw in dienst: Mireille de Bree, zij stelt zich
graag aan jullie voor in deze nieuwsbrief.

Verjaardagen in mei

1 Fatma Gocke

4 Mireille de Bree
5 Ellen Carmiggelt
11 Tineke Gouwerok

11 Sylvana Eelst
14 Chantal Borsje

16 Eveline Willems
17 Caroline Dequae
19 Sibel Ozdemir
22 Celeste Kersten
31 Iris Sparreboom

Alle jarigen alvast van harte gefeliciteerd!

Vacatures

'*- Tandartsassistente
‘*- Tandarts TG en TG i.o.
‘*- Tandarts angstbegeleiding i.o.

‘*- Bijbaan tandartsassistente in de
studentenpool

‘*- HR-medewerker

Alle informatie over genoemde vacatures vind
je op de website van SBT. Heb jij interesse
voor een van de vacatures (of weet je iemand
die geinteresseerd is) stuur dan een
motivatiebrief en CV naar
personeelszaken@sbt.nl onder vermelding
van functie.
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EDITORIAL
(EN)JOY

Bedrijven zijn volgens de Arbowet verplicht om hun werknemers te beschermen tegen psychosociale
arbeidsbelasting. Werknemers kunnen op het werk worden geconfronteerd met vormen van
ongewenst gedrag, zoals pesten, seksuele intimidatie, discriminatie en agressie. SBT heeft een
(onafhankelijk) vertrouwenspersoon, waar medewerkers bij terecht kunnen.

Sociale veiligheid — of eigenlijk onveiligheid — was afgelopen jaar onderwerp van gesprek. Dat is
begonnen na de uitzending over The Voice of Holland. Daarna werden er ook incidenten gemeld uit
de sport- en universitaire wereld. Het werd een sneeuwbaleffect en steeds meer organisaties
maakten zich zorgen of er bij hun organisatie ook sprake was van een sociaal onveilige werksituatie.

Er zijn vorig jaar door onze medewerkers drie meldingen bij de vertrouwenspersoon gedaan over
grensoverschrijdend gedrag. We weten niet door wie en waarover precies is gemeld, dat is immers
vertrouwelijk, maar het betrof ‘de werkethiek’. Het bureau van de vertrouwenspersoon zag
overigens bij veel organisaties een forse toename in het aantal meldingen. De maatschappelijke
discussie over wat wel en niet acceptabel gedrag is, werkte mogelijk drempelverlagend voor
melders.

Belangrijk is dat we ons realiseren dat grensoverschrijdend gedrag dus ook binnen SBT voorkomt,
daarom gaan we het regelmatig op de agenda zetten. We willen iedereen een sociaal veilige
werkomgeving bieden.

De organisatie heeft dit opgepakt, onder andere door middel van het aanbieden van de training
‘Team op Sterkte’ om nader tot elkaar te komen. De eerste twee sessie hebben inmiddels
plaatsgevonden en de reacties waren positief. Voor degenen die nog niet hebben deelgenomen,
raad ik het van harte aan. Doe het voor jezelf en voor anderen. Het komt de werkrelatie en de
psychosociale veiligheid ten goede. Daar profiteert onze patiéntenzorg ook weer van.

George

Nieuws vanuit het MT
*— Kwaliteitsmaand Maart

Velen van jullie hebben de HIP-toets 2023 gemaakt

en hiervan willen wij jullie de uitslag niet

onthouden. Er hebben 65 deelnemers de vragenlijst

ingevuld wat een respons is van 87%. ledereen heeft

een voldoende behaald. Het gemiddelde cijfer was De M&{dag
8,5 (variatie 6,4 — 10). Van de 24 vragen waren er

drie vragen met de meeste foute antwoorden.

Hierbij de top 3:

Vraag 1:
Behandelunits zijn voorzien van een watervoorzieningssysteem dat water transporteert
naar het aangesloten instrumentarium en eventueel andere apparatuur die gebruik
maakt van waterkoeling. In de leidingen, voor het transport van het water naar de
verschillende tappunten van de behandelunit, vormt zich gemakkelijk een biofilm.
Geproduceerde aerosolen worden ingeademd door patiént en mondzorgkundig team.



Gecontamineerd water uit de behandelunit is om deze redenen een potentieel risico op
besmetting voor patiénten en het mondzorgkundig team. De bacterién die een risico
kunnen vormen zijn gram-negatieve, aerobe heterotrofe bacterién en specifieke
Pseudomonas soorten, Legionella soorten en non-tuberculosis Mycobacterium soorten.
De drinkwaternorm voor het aantal bacterién dat in water aanwezig mag zijn, is
gerelateerd aan de Drinkwaterwet, die bepaalt dat er;

Antwoord 1:

< 100 KVE/ml bacterién bij 37°C
< 55 KVE/ml bacterién bij 37°C
< 20 KVE/ml bacterién bij 37°C

Vraag 2:
Handhygiéne wordt beschouwd als de belangrijkste maatregel om het risico van
overdracht van micro-organismen te verminderen. In welke gevallen moet handhygiéne
bij patiéntgebonden werkzaamheden worden toegepast?

Antwoord 2:

1. voor handcontact met de patiént; 2. voor schone en aseptische handelingen; 3.
na mogelijk handcontact met lichaamsvloeistoffen; 4. na handcontact met de
patiént; 5. na handcontact met de omgeving van de patiént.

1. voor schone en aseptische handelingen; 2. na mogelijk handcontact met
lichaamsvloeistoffen; 3. na handcontact met de patiént; 4. na handcontact met de
omgeving van de patiént.

1. voor handcontact met de patiént; 2. voor schone en aseptische handelingen; 3. na
mogelijk handcontact met lichaamsvloeistoffen; 4. na handcontact met de patiént;

Vraag 3:
Met welk van de onderstaande, onbehandelde infecties mag een patiént wel behandeld
worden in de algemene praktijk?

Antwoord 3:

Q koorts

HIV

Hepatitis B,

Malaria (gesloten tuberculose en MRSA)
Alle bovenstaande

Ben je nieuwsgierig naar jouw eigen score? Stuur een bericht naar g.schenkels@sbt.nl

+ Vitaliteit

Heb jij de presentatie van Sander tijdens de vitaliteitsmaand gemist maar wil je toch graag
informatie over gezond afvallen/sporten?
Stuur een bericht naar info@bmiheemstede.nl



mailto:g.schenkels@sbt.nl
mailto:info@bmiheemstede.nl

Wit 15 Wavdhoﬁ"

Lamaihe Quinden

el
Oeenmiin guras

‘*— Dankwoord Angela
Lieve allen,

As vrijdag 28 april zou mijn vader 77 zijn geworden. Ik vind dit een mooi moment om jullie
hartelijk te bedanken voor alle lieve knuffels, bloemen, kaartjes, berichten en woorden.

Vooral de eerste 4 weken waren intens verdrietig en werken op SBT en in de huispraktijk was
heel confronterend. Echter was het ook helend voor mij en dat komt oa door jullie. Jullie hebben
mij getroost en iedereen was zo lief voor me; de afscheidsdienst was meer dan 6300 keer
bekeken en ook dat heeft mij en mijn familie gesteund.

Ik hoop dat ik er ook voor jullie kan zijn in tijden van verlies.

Tevens wil ik hierbij laten weten dat ik ipv 3 dagen, 2 dagen voor SBT ga werken per 1 juni. Ik zal,
na 15 jaar op de VU te hebben gewerkt, mijn Vu donderdag opgeven om een dag meer in de
huispraktijk te werken. Ik zal dan dinsdagochtend en donderdagochtend tot 13.00 op SBT
aanwezig zijn.

Mijn patiénten zal ik verdelen onder collega’s op zowel SBT als VU. Gelukkig is de MFP club
gegroeid en is dit goed mogelijk.



Ik ben nu net geland in het zonnige Malaga voor 2 nachtjes. In elke kerk zal ik een kaarsje
aansteken voor papa en voor al jullie dierbaren die niet meer hier zijn.

Tot volgende week.
Liefs,
Angela

Selamat jalan

28 APRIL 1946 - 12 FEBRUARI 2023

HRM

Ik ben Mireille de Bree, bijna 56 jaar en al bijna 30 jaar werkzaam in de
tandheelkunde, heb alle facetten van het vak gezien. Ik ben ook
preventie assistent, en heb dit werk met ontzettend veel plezier gedaan,
maar nu ik ouder ben, is het zitten aan een stoel, te vermoeiend
geworden, slecht voor je rug en nek. Dus vandaar dat ik meer rechtop
zittend werk zocht.

En ben heel blij met deze kans, om aan de receptie te mogen zitten bij
SBT, waar zeer speciale mensen komen, die extra zorg nodig hebben. Ik
heb zelf een dochter die geestelijk beperkt is, dus weet wel het een en
ander van de zorg. Ik kijk uit jullie te mogen ontmoeten.

SBBT

BT-Academy organiseert in het kader van de postinitiéle differentiatieopleiding tot tandarts
geriatrie, tandarts angstbegeleiding en tandarts gehandicaptenzorg ook cursussen, masterclasses en
trainingsdag(del)en die voor alle geinteresseerden tegen cursusprijs toegankelijk zijn.



Waar?

Wanneer?

Waar?

Wanneer?

Waar?

Wanneer?




www.bt-academy.nl

Waar?

Wanneer?

Voor inschrijvingen en/of meer informatie over de cursus
https://bt-academy.nl/cursussen

Nieuws van de OR

OR-Verkiezingen zijn binnenkort, de OR is druk bezig met de voorbereidingen, we zoeken nog
nieuwe leden, interesse neem contact met ons op via ondernemingsraad@sbt.nl

Groet Matthijs
Maandrapportage

Maart in cijfers

In maart 2023 heeft SBT ruim 1.860 uren mondzorg verleend. Het totaal declarabele uren mondzorg
komt hiermee over Q1-2023 op 5.359 uur. Daarnaast heeft SBT in het eerste kwartaal 166 uur
anesthesie (X631) gerealiseerd.

Declarabele uren X731 & U35 t/m mrt-23
Angst 842
Gehandicaptenzorg 1.148
Pedodontologie 333
Gerodontologie 280
Endodontologie 58
MFP 1.264
TMD 307
Mondhygiéne 1.017,
Extern & Prothetiek 110
Totale productie 5.359|
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Ziekteverzuim

Historie verzuimpercentage
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Het ziekteverzuim is nog steeds erg hoog, maar in maart gelukkig weer iets afgenomen (van 10,4% in
februari naar 8,8% in maart). Het gemiddelde verzuim Q1-2023 komt hiermee op 8,7%. Inclusief
zwangerschap gerelateerd verzuim is percentage 11%. Het verzuimpercentage exclusief langdurig
verzuim is aanzienlijk lager met een gemiddelde van 3%.

jan-mrt 2023

Tandartsen

Tandartsassistenten

Preventieteam
Psychologen
Ondersteuning

Afscheid Ellen

BEDAMNET







Colofon

Eindredactie: Ginny Schenkels-Hartmann
Redactie: alle medewerkers van SBT
Bestuur: George Akkersdijk

<
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Manager Finance & Control: Wim Wigmans

Manager HR: Natasja Dijkmans

Manager Bedrijfsvoering Kliniek & kwaliteitsfunctionaris: Sandra Stijl
Vakgroepvoorzitter MFP/TMD: Angela Ridwan-Pramana
Afdelingshoofd MFP/TMD: Iris Sparreboom

Afdelingshoofd Preventie: Miryam Mechani

Vakgroepvoorzitter A&G: Caroline van Houtem

Afdelingshoofd Angst & Kind: Josja Eggen

Afdelingshoofd Gehandicapten & Geriatrie: Martine van Staveren

Ondernemingsraad:

Voorzitter: Matthijs Riechelmann
Secretaris: Rosa Remie

Lid: Adinda van der Graft

Lid: Ingrid van der Kruijs

BTG

o heten je welkom
R der handen te
‘\-" hudden

ewerkers beperken

ondelinge groct


https://www.facebook.com/StichtingBijzonderTandheelkunde
http://www.instagram.com/sbtbijzonderetandheelkunde
https://www.linkedin.com/company/stichting-voor-bijzondere-tandheelkunde

